
Concept notulen Algemene Ledenvergadering FCB-HWD 
Maandag 17 november 
 
Aanwezigen 44, exclusief bestuur 
Afmeldingen ontvangen van: Ab Wijnholds en Henk van der Horst. 
 
Aanwezige bestuursleden: Nico Fernandez (co-voorzitter), Richard Lopes 
Mendes (senioren), Ruud van Luijpen (penningmeester), Frank Pynenburg 
(secretaris), Maria van der Velde (kantine/horeca), Niels van der Vlist (co-
voorzitter). Afmelding: Pascal Slavenburg (technische zaken) 

 

 
1. Opening en agenda 
Co-voorzitter Niels van der Vlist opent de vergadering om 18.04 uur en heet alle aanwezigen 
van harte welkom. De agenda wordt gepresenteerd.  
 
2. Kahootquiz 
De vergadering start met een interactieve quiz met feitjes en weetjes over de club. 
Barcrew2025 bestaande uit John en Kevin wint met 82% goede antwoorden de tegoedbon 
om bij de Banlieue-winkel wat leuks te komen uitzoeken. 
 
3. Notulen 
De notulen van de vorige ALV op 10 juni worden doorgelopen en daarna zonder 
opmerkingen vastgesteld. 
 
4. Bestuursverslag 
Penningmeester Ruud van Luijpen geeft een toelichting op de balans, de resultatenrekening 
en de begroting voor 2025-2026. Het seizoen 2024-2025 is, zoals eerder aangekondigd, 
afgesloten met een negatief resultaat van 11.000 euro. Voor 2025-2026 wordt ingezet op 
een neutraal resultaat, waarbij uitgaven en opbrengsten met elkaar in evenwicht zijn. Wel 
wordt opgemerkt dat de nieuwbouw mogelijk nog financiële uitdagingen kan opleveren, 
omdat nog niet duidelijk is welke tegenvallers zich kunnen voordoen. 

 
Er worden enkele vragen gesteld over verschillende posten. Bij de reclamekosten gaat het 
onder andere om uitgaven voor boarding langs de velden. Over de post vooruitbetaalde 
kosten wordt toegelicht dat dit kosten zijn die al zijn gemaakt, maar over een langere periode 
worden afgeschreven, zoals kleding. 
 
De post vrijwilligers bestaat uit de vrijwilligersvergoeding die aan selectietrainers wordt 
betaald. Deze worden gedekt door uit de extra selectiebijdrage die voor selectiespelers geldt. 

5. Kascommissie 
De kascommissie is belast met het controleren van de boekhouding en het gevoerde 
financiële beleid. Bart Sintenie geeft namens de kascommissie een toelichting op de 
bevindingen en adviezen. Hij begint met een compliment aan de administratie. De 
kascommissie heeft van een maand alle transacties gecontroleerd en heeft geen enkele fout 
kunnen ontdekken.  

 
De kascommissie benadrukt dat het gebruik van contant geld zoveel mogelijk moet worden 
afgebouwd. Contante betalingen bemoeilijken een goede kascontrole en brengen extra 
risico’s met zich mee. 
 
De kascommissie adviseert verder om een duidelijke procedure in te stellen waarbij grote 
uitgaven vooraf door de penningmeester worden goedgekeurd. Het gaat hierbij om uitgaven 



boven een bedrag van €2.000. Daarnaast wordt geadviseerd om alle contracten en offertes 
die horen bij grote uitgaven digitaal vast te leggen, zodat volledige en transparante controle 
mogelijk is. 
 
Verder stelt Bart dat het verstandig is de administraties van FCB-HWD en de Buurvrienden 
strikt te scheiden, bijvoorbeeld door gebruik te maken van een aparte bankrekening. Dit 
bevordert het inzicht en vergroot de transparantie. 
 
Tot slot wijst de kascommissie op het belang van verbeterde en meer geformaliseerde 
procedures binnen Sportlink, met name bij het toewijzen van teams. Dit moet leiden tot een 
betrouwbaardere contributie-inning en een nauwkeuriger ledenoverzicht. 

De kascommissie wordt door de ALV herbenoemd voor 2025-2026 en zal wederom bestaan 
uit: Bart Sintenie, Daniël Sintenie-De Voogt en Mohamed Sulti. 
 
Na het bespreken van het bestuursverslag en de bevindingen van de kascommissie wordt de 
jaarrekening vastgesteld door de ALV. Op grond daarvan is aan het bestuur décharge 
verleend voor het gevoerde beleid tijdens seizoen 2024-2025. 
 
6. Contributie 2026-2027 
Bestuur stelt de contributie voor 2026-2027 als volgt voor: 

• JO8 t/m JO10: €195 (was € 190) 

• Vanaf JO11: €225 (was € 220) 

• Senioren en veteranen: €210 (was € 200)  

• Selectiebijdrage €95 (blijft gelijk)  

 
Ten aanzien van de contributies wordt aangegeven dat deze met indexatie worden 
verhoogd. Vanuit de vergadering komt de vraag waarom de contributie voor senioren lager 
is. Dit heeft te maken met het feit dat er minder ondersteuning vanuit de vereniging is voor 
senioren, zoals trainers en begeleiding; zij regelen meer zaken zelf. Bedragen zijn 
vergelijkbaar met andere verenigingen. 
 
De bedragen voor de contributie zijn exclusief de vrijwilligersvergoeding. Er wordt gevraagd 
of deze vergoeding niet omhoog zou moeten. Het bestuur geeft aan dat we vooral hopen op 
intrinsieke motivatie van leden en ouders om zich voor de vereniging in te zetten. Het is iets 
dat we echt samen moeten doen. Voorlopig blijft de vrijwilligersvergoeding daarom 40 euro, 
in de hoop dat zoveel mogelijk leden en ouders zich aanmelden voor de vele taken binnen 
de club. 

De vergadering gaat zonder opmerkingen akkoord met de contributie voor 2026-2027 en 
deze wordt daarmee vastgesteld.  
 
7. Nieuwbouw 
Niels van der Vlist licht toe dat de werkzaamheden voor de nieuwbouw in mei 2026 van start 
gaan. De oplevering van het nieuwe clubgebouw staat gepland voor augustus 2026. 

Het gebouw wordt volledig uitgevoerd in houtbouw (systeembouw) en is geheel gasloos. 
Voor de verwarming en warmwatervoorziening wordt gebruikgemaakt van een 
warmtepompsysteem in combinatie met vloerverwarming. 
 
Tijdens de bouw verzorgt de aannemer een tijdelijke accommodatie op het huidige grasveld. 
Hierdoor kunnen trainingen, wedstrijden en kantine-activiteiten gewoon doorgaan. 



Na afronding van de nieuwbouw wordt het bestaande kleine grasveld vervangen door een 
kunstgrasveld. De verwachting is dat dit project kan starten in het najaar van 2026, zodra de 
tijdelijke bebouwing is verwijderd. Mocht dit niet haalbaar blijken, dan wordt het kleine 
kunstgrasveld in de zomer van 2027 aangelegd. 
 
Vanuit de vergadering komt de vraag of de clubkleuren nog terugkomen in het pand. Niels 
geeft aan dat dit wel de verwachting is, maar zal dit noteren voor het eerstvolgende overleg. 
 
Het bestuur heeft ook een nieuwbouwcommissie benoemd. Deze is belast met de 
coördinatie van alles omtrent de nieuwbouw. De commissie bestaat uit Henk van der Horst 
en Wouter Haagman. De commissie is te bereiken via nieuwbouw@fcb-hwd.nl 
 

8. Organisatie 
Secretaris Frank Pynenburg meldt dat er is in de afgelopen periode hard gewerkt aan de 
verdere professionalisering van de structuur en organisatie binnen de vereniging. 

De Waarden en Normen-commissie bewaakt een positief en veilig sportklimaat. Deze 
commissie beoordeelt incidenten, draagt gedragscodes uit en adviseert het bestuur over 
passende maatregelen. Daarnaast geven de leden voorlichting, signaleren zij knelpunten en 
denken zij mee over initiatieven die bijdragen aan een sterke en veilige verenigingscultuur. 
De commissie bestaat uit Necati Ucar, Rajni Moennalal en Mohamed Sulti. Zij zijn bereikbaar 
via het e-mailadres waarden-en-normen@fcb-hwd.nl. 
 
Thamara de Freitas is gestart als kantinecoördinator. Zij is bereikbaar via kantine@fcb-
hwd.nl. Er wordt aangegeven dat hoe meer mensen zich inzetten, hoe leuker en gezelliger 
het samen wordt. Leden worden uitgenodigd om ideeën te delen, mee te helpen of kennis te 
komen maken. 
 
Verder is Kevin Pastoor aangesteld als scheidsrechtercoördinator. Leden die interesse 
hebben om (af en toe) te fluiten of vrijblijvend willen kennismaken met het 
scheidsrechtersvak kunnen contact opnemen via arbitrage@fcb-hwd.nl. 
 
Er wordt gemeld dat Zinab Azougagh is benoemd tot vertrouwenscontactpersoon (VCP). 
Leden die te maken krijgen met pesten, grensoverschrijdend gedrag, discriminatie of andere 
lastige situaties kunnen bij haar terecht. Zij is bereikbaar via vcp@fcb-hwd.nl 
 

9. Vacatures 
Er staan diverse vrijwilligersvacatures open, o.a. voor: 

• Waarden- en Normencommissie 
• Seniorencommissie 
• Coördinator Veiligheid 
• Materiaalcoördinator 
• Continuïteitscommissie 
• Kantinemedewerkers 

 
De inzet van leden en betrokkenen is een belangrijke voorwaarde voor het voortbestaan van 
de vereniging. Iedereen wordt opgeroepen om zich aan te melden of anderen te attenderen 
op openstaande posities. Vele handen maken licht werk. 
 
Vacatures zijn te vinden op de website: https://www.fcb-hwd.nl/306/vacatures/ 
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10. Mededelingen 
 
Website 
Leden worden opgeroepen om op de hoogte te blijven regelmatig de website te bezoeken: 
https://www.fcb-hwd.nl/ 
 
Socialmedia 
Ook onze socialmediakanalen zijn een belangrijke nieuwsvoorziening: 
https://www.facebook.com/fcbhwd          
https://www.instagram.com/fcbhwd/          
https://www.linkedin.com/company/fcb-hwd/    
 
Iedereen die leuke foto’s of video’s heeft die gedeeld kunnen worden, kan deze aanleveren 
bij socialmediacoördinator Reyhan Akbas. Zij zorgt ervoor dat het materiaal via de 
clubkanalen wordt verspreid. 
 
Onze Clubwinkel 
Iedereen die online aankopen doet, wordt gevraagd dat te doen via Onze Clubwinkel op de 
website: https://fcb-hwd.nl/308/onzeclubwinkel/. Al deze online aankopen leveren commissie 
op voor de club, terwijl je zelf niet meer betaalt. Ga voor alle december-inkopen eerst naar 
onze website en klik op het betreffende icoontje van de betreffende webwinkel. Je betaalt 
niets extra’s, maar er gaat wel een percentage naar de vereniging.  
 
Club van 100 
De Club van 100 staat nog steeds open voor nieuwe aanmeldingen. De Club van 100 is een 
informele groep supporters, leden, oud-leden, ouders en andere betrokkenen die onze club 
een warm hart toedragen en jaarlijks een financiële bijdrage van minimaal €100 doen. Naast 
eeuwige roem ook een naamvermelding in de kantine. Bijdrage kan ook door meerdere 
mensen worden gedaan. https://www.fcb-hwd.nl/1/93/word-lid-van-de-club-van-100/ 
 
11. Sluiting 
Niels bedankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit om 19.18 uur de vergadering. 
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